

В КУЛЯБСКОМ ГОСУНИВЕРСИТЕТЕ ОБРАЗОВАНА КАФЕДРА ЖУРНАЛИСТИКИ

На факультете таджикской филологии Кулябского государственного университета имени Рудаки, где третий год функционирует отделение журналистики, образована самостоятельная кафедра журналистики.

Как сообщил «АП» ректор вуза Нурали Солехов, эта мера должна способствовать поднятию обучения будущих работников, как электронных, так и печатных СМИ на качественный уровень.

По его словам, все 3 года отделение являлось как бы «пасынком» факультета, и с набором квалифицированных преподавателей-специалистов, качеством преподавания возникали проблемы.

Ректор отметил, что возглавлять кафедру будет известная зрителям телеканала «Сафина» по репортажам из Кулябского региона журналистка Шарофат Худойдодова, которая защитила кандидатскую диссертацию по теме журналистики.

Между тем, на 8 факультетах университета функционируют 35 кафедр разного профиля, в самом же вузе очной и заочной формами обучения 28 специальностями охвачены около 7 тыс. студентов.

<http://news.tj/ru/news/v-kulyabskom-gosuniversitete-obrazovana-kafedra-zhurnalistiki>